A LSHEJ|{EERR MR

LSH® I #1 &
s BE —
BERER. ISR ARAITHE XEUBNERET
fRIEFZE
BHEE IR A8
[ ]
o=
Ellim B

BEO, RS

1 BR

1S03290 G10Z R

pEEh 2= fm it

ERHE

1. EFBIRALEED

[EEAMEEXE (45° -45° ) PRERRE, BEEREHFANGEN, BRLZEEEVEFRE, BERBRAIBENARESBETBRENERESD,
2, mBIE. M7 R%EaFRst

RAATIMEREDRBA6° #BARET, MILEIRBOMBEE, TRIRBEOREONERIERD, FEVSEETMRTERDFISTOBIME

3. EffEm!E
BT EEMSHEEETRSEE, RYBEAENERERENAZHER, BBREGRIRRGMNLMKES, UEFORUVKRNARBILURBREIR

REARLSRBEN L, AERFEREE. BRREE,




FRERRERN

AIl'TAL

LSH% 3l

SSELRL (1R 5T R 15

LSH 15 H N 1X220S20A H-AM6-B-T

123456 1808 10 12

RESZER20mm,
JFIEEES BB EE.

SELRL & (H R4 B)FT IR 5

DIRBIKTE LSH: EERRIMLED

QBNEE 15. 15mm 20. 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35. 34mm
QRN H. POj5# F1. Z@EA 85 F2. Z@A T
@RRRE N: ¥R L. DR NSRSENERR B
®FREXK Eh=p 2. 2[@BIR..ccn (YRS EE/Ew -00aiREE
©FIEE 220: 220mm ... BEEEE]

@B ERIRTLIERE BRI SR BEEA T /) VB BB IR 52 B R20mm]

@ FEEK T A. fRIER B. B C. h¥ER

OREER N. ZBR H: Bk

§M4§M45Ean%§ ‘ M |

W Leyisli=3

| | =P
AMG | M4E%M6 ‘
(0ihmE/MEETARE 151 ‘

L AOT | MGE%PTUE} Bai
11 | SOR A ‘
25 AI\/I8 M6EMS |

30

P §Lﬂ 35 Lot MﬁEPﬂ/s LB ’
| LM6 | MaEM6 | , 1LI\/I8‘ MeEEM8 §

'SM6 | MBS |

QFRBRBEDX

w0, BH/ERESEE B BIVEROROE

— @BHREKX

8. LB T TR

LSH15 H N 1X3920T 3900 T 3920 A H-AM6-B- T

123045 678910 1112 13 115

HEinsLZmm1/2P,
BRERSLEZBHZLEZ.

DR LSH: iRERS B
QBNEE 15: 16mm  20: 20mm 25 23mm  30: 28mm  35. 34mm
QFRARK H: PO75RY F1. AR 8 F2. AR TER
@BRRE N: SRR L: IR 15RSEINRIB5R
6)7F B {EE REy= 2: 2EBIR. R EEH a0 EiREE
OE—BRBNRE 3920: 3920mm BB EESE]
DR T: B BECSRUH BIRZED1/2P) [PRIZ2ESLER]
OE_BRBNRE 3900: 3900mm ............ BB EEE]
C): 355 BUMEHE T SNBSS BIZE1/2P) [PRIZ#ESLE]
OE=RBNRE BYMERHE  3920: 3920mm ............ BEEER]
(@5 1731¢ 17 A. JEFER B. EIEE C. PER
LREER N: ZER H: &k
M4 M455H[}%§ ‘ M6 | MemEs | ‘
| | EE?A‘ L A0T IMEEEPT1/g EEEL
AMG M4$§M6 20;*””7 *********** '
CEEMERE | 25 AMS | MM ‘
nE Lm gg‘ LO1 |M6EPT1/8] L ,
M6 | MatEMS (LM8 | M6IMS | |
! ! ! ‘SMB‘MG EH% ‘
L GRRRRE B, RERECDE 5. RIVERANEE
- GRRLR =G, r#Ex 1. FER

OB IRIRMES . —E3HE, LSH15/20/26R EHEEES11800mm, LSH30/36REHIEEER11880mm, BHEHERATH BEEESEIZES,

L



FENGE BN AIl'TAC
BB+ RT i 15

1, B GETIEE

LSH 15BK-H N-H-E-AM6

é% /25 63\ 64\ ”Fb 66\ ) é\

DR BKTB LSH: ZERRIMED
QFNEE 15. 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
QB RIKTB BK: Bif
@FRUN H. PO75H F1. AEA £i850 F2. FEATET
& FRRIE N: 2R L: DR NSRS EN RSB
©FEEHR N: ZEBR H: Bk
DAE K5 SB B DpEI

Ma MaEE | 2 M6 Mol |

3 3 ERE AOT | MEEPT1/8 B HY

" AM6 | M4EEM6 :E@i ‘ 20 LAQLLM,B,EEFjTj,/?J@i

O @HEEE 25 AM8| M6EMS |
BEASE | } LAY gg} LO1 'M6EEPT1/8 LAY
, [LM8 | M6EMS |

-

L LM6 | M4EEMG |

'SM6 | MBI |

. SRBNERERE, TEERARERARTARL TEEESRNKNNGE,
2. B E(AK)ET R 5
LSH 15RL X 4000-H-D - T

|

DIRHBIKTB LSH: IRERR IS
Q@BMEE 15. 15mm  20: 20mm  25: 23mm  30: 28mm 35: 34mm
QREIILTE RL: Bl
@EXRE 4000: 4000mm
O EER N: ZER H: S
© B E K75 D [*]
@R TE. £#®X T TER

T OLSHRIBNM@BANREDRITNK;
@ SH15/20/2500K R/EHBE/ESLZEER20mm;
@ L SH30/35/K KB SLZE—IHA20mm, B—IHR60mm,
O LEIRNEAREAR, FEBNARARTAREIEERSENKRNRE, BiEsE BRARK” .

3. BUETRES

LSH 15RL X 220-S20-H-D-T

| DRBIE LSH: EZEAGITEY
Q@BIMEE 15:. 15mm  20: 20mm  25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
QBT RL: B
GBRIRE 220: 220MM .eveenn... [Ea=d=at 5|
GRMBEHILEE SO. BUERILEBEEL)\TRIEHB IZELEHA20mm]
1 OREZR N: BB H: SR
1 DHEERKTE D [E]
———————— Lo L p@nm 7B, F8EE, T AR

RSS2 R20mm, -
eI EEhEETEs., T DERNBERERE, TEENERARIERLTERRSROKIMNG, SBHE “BREARER" .

4, B R/ BREATAREERRAEEERN

BRASIEBIVERE, FREMFBEINGBHSBESRESBIVBRALNAR, H8 HEAER . BIVBRIBRE, SHEBAEARKTT,
HiRE BIVERBERIRE REBY/BRMARMNRK,

HEBL BEHEERNR | BRMEHERME | BEBER
D

HIEE
SRR D B YRR
SB PRE

PILSH2552] . EBER0H, Fiafcdhark,
BB : LSH25RLX4000-H-D, UZINFE2NRER; BicSRNaSBEMRIK: LSH25BK-HN-H-SB-M6, OJ#EM AR RHNME.

A 11




o

DGR

BEL

AIl'TALC

LSH®R5I
EREHIN 21
L- P- AM6
V23
©OF: 17122141 L. #RIMEBEMHLE
Q@M EEERB P. BIE BEER
3M43M49aau%3 ‘ M6 MEHE | ﬂ
! | il CA01 :l\/IG PT1 8% il
CAMG | M4$§M6 o ‘ gg‘AMé‘JM’?ﬁl\fﬁé" o ‘
QihmE/ M EEERE 15 : : . :
§ T = e, oL MemPTIS 1B gy
' LM6 | M4EM6 jLng MGEMS :
o | ‘SMo6! MeE 3 | L
BT ‘ ‘ ‘

ZEZRABNRER, BRHSLZHES. ENMRIYRE REIgE LSH15 LSH20 LSH25 LSH30 LSH35
AZRF1/2P, BREIRSLZEBS. ENRUBRIBEEE SLEB(P) 60 60 60 80 80
BIRERIGTNAEE, EESTEBNNEE @3 2 PB(S) 20 20 20 20 20

n BIZERELH /225 5252 85(S/Emin) 5 6 7 8 8
BAZHIEZEE(S/Emax) 55 54 53 72 72
% SEIEBRARE 4000 4000 4000 3960 3960
S p c BAEE(Lmax) 4000 4000 4000 4000 4000
L . OBBBENRARER, VWEARBHEBSEER, BEEHRERT;
Letn—1) x P+5+E o BRI O EFHIN CR2MIRFPETSHID MR, WBHBHESELEILBILREE;
" R N OREIBIRARERIEL. OMKILERERIEEIZRNBINEARE.
L /BIREmm) P IRESLE R (mm)
S: REILERIFHBE(MmM)  E: REILERHRBEBE(Mm)
RTHREER
g 75 B D ¢
. .
i o © [ ©
o= 10— 0 Lgo——1-|&
© © © ©
Z|
: > =l <|r A
! I (a2} — I

© ® T = F :&

= = g

Y| G - Tou

T
ﬂ’BR'l‘(mm) EﬁRﬂ'(mm) BHRF(mm)
BRI H H1 c1 A B D M N G H2 P 3 oQ | oU | H3
LSH15HN 28 | 3.5 34 9.5 60 | 40 | 26 | 26 83 6 M4X0.7 5 15 15 | 60 | 20 8 48 | 5.3
LSH20HN 30 | 4.3 | 44 12 | 76.5| 52 | 36 | 32 | 6.5 | 12.5| M5X0.8 6 20 |175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 85
LSH20HL 30 | 43| 44 12 | 90.5| 66 | 50 | 32 | 6.5 | 12.5| M5X0.8 6 20 |175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 85
LSH25HN 40 | 65 | 48 | 125 83.5| 58.5| 35 | 35 | 10.9] 12.5| M6XI.0 8 23 | 22 | 60 | 20 [11.2]| 7 9
LSH25HL 40 | 65 | 48 | 125 105| 80 | 50 | 35 | 10.9| 12.5| M6XI.0 8 23 | 22 | 60 | 20 [11.2]| 7 9
LSH30HN 45 | 6.5 | 60 16 | 95.5| 70.5| 40 | 40 11 13 | M8X1.25| 10 | 28 | 26 | 80 | 20 | 142 | 9 12
LSH30HL 45 | 6.5 | 60 16 | 118 | 93 | 60 | 40 11 13 | M8X1.25| 10 | 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 12
LSH35HN 55 7 70 18 | 109 | 80 | 50 | 50 | 16.2| 12.5| M8X1.25 | 12 | 34 | 29 | 80 | 20 | 142 | 9 12
LSH35HL 55 7 70 18 | 134.5/ 105.5] 72 50 | 16.2| 12.5| M8X1.25 | 12 | 34 | 29 | 80 | 20 | 142 | 9 12
RISR\EFSE BIRE EXHEESSH (KkN) E*ﬂﬁﬁﬁﬁ (kN) BFFFRIE(KN.m) BE
i IBRRR C M, M, M, *}E‘M(kg) B#(kg/m)

LSH15HN M4 11.3 179 0.12 0.12 0.12 1.43

LSH20HN M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 o 33 2.23

LSH20HL M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.41 2.23

LSH25HN M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.53 3.32

LSH25HL M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.7 3.32

LSH30HN M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 0.91 45

LSH30HL M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 117 45

LSH35HN M8 50.8 723 1.05 0.92 0.92 1.26 6.37

LSH35HL M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.68 6.37

L



o
B 3L V) AIrTAL

LSH%3I
SERIR L5 - & PLY
o
o 0O |
o o
®Q 52}
ﬂ—r—‘ T

H2
c
Lx—

RS E 8B R~F(mm) B RF(mm) BHRT(mm)
H H1 F Y (o Cc1 A B K D M T1 G H2 P S ®Q | ®U | H3
LSH15F1N 24 3.5 47 16 60 40 30 38 4.3 6 M5X0.8 11 15 15 60 20 8 4.8 | 5.3
LSH20F1N 30 4.3 63 | 21.5| 76.5| 52 40 53 6.5| 12.5 M6X1.0 10 20 |17.5] 60 20 9.5 | 5.8 | 8.5
LSH20F1L 30 4.3 63 | 21.5| 90.5| 66 40 53 6.5| 12.5 M6X1.0 10 20 |17.5] 60 20 9.5 | 5.8 | 8.5
LSH25F1N 36 6.5 70 23.5| 83.5| 58.5| 45 57 6.9 | 12.5| M8X1.25 16 23 22 60 20 [11.2 7 9
LSH25F1L 36 6.5 70 | 23.5| 105 80 45 57 6.9 | 12.5| M8X1.25 16 23 22 60 20 | 11.2 7 9
LSH30F1N 42 6.5 90 31 95.5| 70.5| 52 72 8 13 M10X1.5 18 28 26 80 20 | 14.2 9 12
LSH30F1L 42 6.5 90 31 118 93 52 72 8 13 M10X1.5 18 28 26 80 20 | 14.2 9 12
9
9

LSH35F1N 48 7 100 | 38 109 | 80 62 82 9.2 | 12.5| M10X1.5 21 34 29 80 20 | 14.2 12

LSH35F1L 48 7 100 33 | 134.5 105.5 62 82 9.2 | 12.5| M10X1.5 21 34 29 80 20 [14.2 12
Fpp— BURE | EABEEEH (KN) | EXBEEESH (kN) B AR E(KN.m) ] §

v BRI [ c, M, M, M, B H(kg)| BEL(kg/m)
LSH15F1N M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F1N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F1L M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F1N M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F1L M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F1N M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 4.5
LSH30F1L M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.38 4.5
LSH35F1N M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F1L M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37

ERBTER D c
C1 Mv
A A
= o) (4] []
— — P S
,——<
o [Ho——pf0 0 | ° °10 |
[¢] [¢]
F v 4-M
. oQ ™
T @ i . ‘ JI
5 7
- Iy = Ve § S Wi,
Y |G - Tou
T
ey S EBR~F(mm) BBRRT(mm)
RIS\ IR H H1 F Y (o] Cc1 A B K D M T T1 G H2 P S oQ | oU H3
LSH15F2N 24 3.6 | 47 16 60 40 30 38 4.3 6 ®45 | 7 11 15 15 60 20 8 4.8 5.3
LSH20F2N 30 43 | 63| 21.56 |76.5| b2 40 53 6.5 |12.5| ®5.7| 9.5 10 20 [ 17.5| 60 20 9.5 5.8 8.5
LSH20F2L 30 43 | 63| 21.56 |90.5| 66 40 53 6.5 |12.5| ®5.7| 9.5 10 20 [17.5| 60 20 9.5 5.8 8.5
LSH25F2N 36 6.5 | 70 | 23.5 | 83.56|58.5| 45 57 6.9 [12.5]| ®6.8| 10 16 23 22 60 20 [ 11.2 7 9
LSH25F2L 36 6.5 | 70 | 23.5 105 80 45 57 6.9 [12.5| ®6.8| 10 16 23 22 60 20 [ 11.2 7 9
LSH30F2N 42 6.5 | 90 31 95.5]70.5| 52 72 8 13 o9 10 18 28 26 80 20 | 14.2 9 12
LSH30F2L 42 6.5 | 90 31 118 93 52 72 8 13 o9 10 18 28 26 80 20 [ 14.2 9 12
LSH35F2N 48 7 100 33 109 80 62 82 9.2 125 o9 13 21 34 29 80 20 14.2 9 12
LSH35F2L 48 7 100 33 134.5/105.5| 62 82 9.2 |12.5 o9 13 21 34 29 80 20 | 14.2 9 12
Ay BURE | EABEEEH (KN) | EXBEEES (kN) B AR E(KN.m) ] HE
BRI c C, M, M, M, B ¥(kg)| B#(kg/m)
LSH15F2N M4 11.3 17.9 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F2N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F2L M5 22.2 37.6 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F2N M6 26.9 39.4 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F2L M6 32.9 53.0 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F2N M8 37.4 55.0 0.66 0.67 0.67 1.09 4.5
LSH30F2L M8 45.7 73.1 0.88 0.91 0.91 1.38 4.5
LSH35F2N M8 50.8 72.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F2L M8 61.9 96.1 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37

A



FRERRERN

AIl'TAL

LSH®R5I
THAEMRT
RERS® | G| H M A P
( ] LSH15T 16| 15 | M5X0.8 8 60
LSH20T 20| 17.5] M6X1.0 10 | 60
LSH25T 23| 22 | M6X1.0 12 | 60
< LSH30T 28| 26 | M8X1.25 | 15 | 80
LSH35T 34| 29 | M8X1.25 | 17 | 80
P
BEER
LSHRTZ MBI IRIEEERIN) . SR(H). BBRPH-—EEESRILEHEEEA, I |1 LSHRIVTERTESRE
|
REX (mm) ; HESR TEFTE(um)
BESR N: ZEiR H: &k P. fEBR ; BWEE(mm) | N H P
i) 15/20/25/30/35 15/20 |25/30/35 15/20 |25/30/35 ! 100BLF 127 3
* e - 100~200 14 | 9 4
SEHNSETR TR +0.1 +0.03| +0.04 +0.015 +0.02 i 200300 =T 70 &
_ ] ‘ 300~500 17 112 ] 6
E = 0 |
T WM SEHNIEE 8= 0.02 | 0.025 | 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 i £00-700 20 13 7
R o [ 700~900 22 | 15 | 8
HEYNSHFRYRE +0.1 +0.03| +0.04 | £0.015 +0.02 i 9001100 22 T 76 9
I . 1100~1500 | 26 | 18 | 11
3 I ¥ wgx| o . . . . . ‘
EEWRER v MEEEYPMERZ= 0.02 | 0.03 | 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 | 5001900 | 28 | 20 | 13
BRCEEBINAEL P | 1900~2600 | 31 | 22 | 15
bl TERTE TERCERER] | 2500-3100 | 33 25 18
EEDE Y EMBE . | 3100~3600 | 36 | 27 @ 20
FEMMTE AEFETERR | 3600-4000 | 37 | 28 | 21
TAREE R
1. EEREE

LSHRIVR MBI RILEIAR(A). EIEE(B). PRBOR=ZBTERESE, BKESREATREREENRESR, TORESRNEOHRFRE T K.

2, EREE

et EAEH(m)
WAEA) BHREE) HREC)
LSH15 | —4~42 @ —12~-4 | —22~-14
LSH20 | -5~42 | -13~-5  —23~-15
LSH25 | —6~+42 | —14~-6 | -24~-16
LSH30 -7~+2 -16~-7 | -26~-17
LSH35 -8~+2 -18~-8 | -28~-18
LSHRZIRILBNEE S ROEMRETIS S T,
AR RS TR
FEEA BESOBEEER. KB, BEERE. o Teml U e

TR, IR, SHE ) LERBRRKE

— M L6078, NCEBFR.

ENIEI LI . BBXYEE,

HERE(B) EREFEZRBBENHR UMD, AESE. SEHREGRE. TEREEA

R, DEBORE. SURINNIHE,




B 3L V) AIrTAL

LSH% I
RIREA

1. REAMBFRE
LSHRIIRBEMMRZBIEITEE, EEHE LN TURNZEENLSFREMIFEEREDNIREGN; TRPEIHTZHKANSFREE:

_é — | RHEFFEREP(um) | RFETRFEERES(um)

S_ TR R (A)ESTABE(B) R A EE(C) #EFA R (A )$E TR EE (B) R FREE(C)
< LSH15 | 25 18 13 130 85 35
N LSH20 25 20 18 130 85 50
LSH25 30 22 20 130 85 70
LSH30 40 30 27 170 110 90
{15 LSH35 50 35 30 210 150 120

1500] i ROOBIERMENEBERE0mmEEHISEHE, SEHERmBENENERERLLE.

2, RETBHEERBRA
RERGESYERERIEEGS, BEAEYBERTERE, SBRRYEESHESSE T k.
R 7. mm

77 1 H H1 H2 | R(Max)
////Z/j// M LSH15 35 3 4 0.5
1 LSH20 | 4.3 3.5 5 0.5
- _% %) ¢ LSH25 6.5 5 5 1
- LSH30 | 6.5 5 5 1
T jgﬂ LSH35 7 6 6 1
R GHETTY

BEnB
3. BILBAGEMRENE
ZERBENNECHIRLTELEBHRITBNEEZERA, ALREISRRMEEZNEN, BAGH TRAIIADEBRARZRR .
IR RENFE(N.cm)

kil et BEMHE SHME BEEME
LSH15 M4 412 274 206
LSH20 M5 882 588 441
LSH25 M6 1370 921 686

LSH30 M8 3040 2010 1470
LSH35 M8 3040 2010 1470

4, REEHE

O LEEXAUVBLBHENBHRNL, MUERRNTERE,
O EHMEANIINRLZEELH,

O UMM LBk, REELXBLZETOR, TEIEBNITERE,

B

o BUH BEZEFUAKRHZRFBIRSZE, DERRIDBIBE, HERIAHERO LXRB, FREEHEREOMBELE L,
T OHERS T

O @ O e © @ ©

® LZEEFTETZMMNGE, A00T. BOOTR—E, A002, B002E—#E, LULIEHE
o MBINHENBETIEZENE, BF8HO—BRFBMNRLMEE,

P/2 P/2
B © 7|1 © ©
P P ‘

© i AR ©




TERERS MR AIrTALC
LSH% I
HBAR

SRIEBNARBHBEBRET, TRBREER, RetRsom. BEREEUTIIN.
OFERIEREEMBANER, BERBERD;
O LEBHCBIPIBE, JERRIESSIM;
L Jialinass7 3N
1. ERmEE

EETSNEBERIAN, FHRERTMDDSTORR AN, BRETABRD. BENEERTRER BB/ min, BNSIFERERNES,
3L

L-P-M4 L-P-M6 L-P-SM6

LSH15 LSH20 | LSH20
LSH25 LSH25
LSH30 LSH30

LSH35 LSH35 ©

o )

08 o o8 oo, 2

@ 0
M6X0.75P 0 M6X0.75P,

L DENEli=tati=)==]
LSHATAR B 8N RS BIR RS B S0 ABYEBIE R (BIAEAvania S2) BElE, 2ESSRMAOXRSEEERAMEREERIDBIETEB,
B-—RIDEBER, FROEDED=—BEERRETRE, SHILEBIFPRUL, HERBIXEEROSEBREES,

ey F—REBEBEE(Ccm’)|  HEERMIEE(Cm’)
RER pIE=3: RER k3
LSH15 0.9 - 0.3 -
LSH20 1.8 2.7 0.6 0.9
LSH25 3.6 4.5 1.1 1.4
LSH30 5.4 7.2 1.7 2.2
LSH35 8.1 10 2.5 3

@ FHEIER

BEGMEBN BRI EBKERDAIL, HABBERAS AL, BREZHEBELENHBIE, BRSPLIBT100kmF3~6EF,
T —REBERETER LR,
2, HiBi

BEHSPERAMIORETIHR30 ~ 160cstBEBEBRIMMBN, BEDBERTFSEEFRRENTR, BT D3RR ERTFaRES,
O BRI

M6X0.75P
0R0. /o8 | PT1/8
vl
| | }\ |
H,;T;,f ~
M4X0.7P TN [ o = .
: ‘ R 2
HH M6X0.75P_ | 11 M6X0.75P
T, T
5.5 L ©
L] ® LSH35 LSH35
LSH30 LSH30
®9 LSH25 LSH25
LSH15 LSH20 LSH20
L-P-LM6 L-P-LM8 L-P-L01
M8X1P
Il
—
1 I PT1/8
[
MEX0 75P . L‘,,‘,,‘J M6X0.75P “”‘T"V M6X0.75P
— | | |
, | | |
== M4X0.7P | e S X T 1 s
o <E = 8 RS N g
(@] \‘ \JL © \~’ ~ | -
- FEE I ;
e 19.3 21.3
16 10 3.5
f\, | = LSH35 LSH35
o ;\ W LSH30 - LSH30
L7 = LSH25 LSH25
LSH15 = | | LSH20 LSH20

JL:

A 16




FRERRERN

AIl'TALC

LSH® %I
HBHR

[ Jeadiipee

BEBNERLEBEER, CABVETRIBESRE.

g B-REBEERECm’)  BBHISHECm /hr)
LSH15 0.6 0.2
LSH20 0.6 0.2
LSH25 0.9 0.3
LSH30 0.9 0.3
LSH35 0.9 0.3

3. W/ EEEME

O L SHRIR MBI T IRIBEZFE2RABIROINIR AT E DBEBERBIUMATFBRSEEM,
O SRHEABDERBEADINE, TLKBEICHERRHAQLE, AOTBNUER:A

BEAHHEEE, BEERKBRETNELAEEE,

O LB AR ERAE L BERHEZRDIE HDEERTEZEBRT ).

o =P IE LllAIB BT RHE RRIIFRE,

BIRRE
1. MRERN

REILURIDRUENEHBNLZREEIRNERESAEZERERSZD, SPURELZEBNGRRESIAREL, SHENLRKILERES.

2.5
2.5
3.6

BUME  RRER E®&(D)(mm) EE(H)(mm)
LSH15 M4 8.15 1.1
LSH20 M5 9.65

LSH25 M6 11.4

LSH30 M8 14.4

LSH35 M8 14.4 3.5

4 1 |o

2, BRERRIR

RIREZENE IR,

*: OBIRREENTOWEN LRE;

O LR EBREBHRBEA,

B2

R REREBAERESLL,
FRBNEEEREI R,
HIREEITARELA,




FRERRERN

AIl'TALC

LSH® %I
FEHIESEE

1. BRFE

EBERT, BRERBRIFENNES, MUARMBENEZTINSIMKIRE, BERNORBRENBY, NERFERER, AHRKDEEZNER,

WEERIERFIHERRNMEIZE,

2, RILRE

BRMBEERIYNERY, FURRHER/RNEBRINE. WNERNGBRTRE, BEMNBARNE, FEREADZEBHER PEBRIEBARN,

DU ERERHE S IR B

- B BrizE

JCJC ]

BRMER HRTBARN

3, &l

O RIMBIAIENRBERTEREZEREMESE, HIER.

O R =Z B BEREAIENEEALIER, BURKNHBERSOHENRAZE, H VIR,
O 5 BIHRMENR, RILSHRMEATREBEETIRR, HERMEBEEHTE,

4, HE

O S EMISEETMFRIE, CANBEASNKEMHHE, BREESHEEETER,

O 5 A BB BB MEsRSER,

OEFTEBEI%, FROKEBHREGRENMZITRE, EHEBIERRM L, HERENREZSBHRIDIESZ.

5. {EH
O FHEBERERYIBBE0C, HiRENSBBI007C,
O EVNENGHEDRBRIFRBEH, WHIRHSHN BRI BENIFELLMEKES,

6. FI¥
O HRMBYNB. BY. BRRNBHFHRSDDIZEKMBBAIAEENTED, RAKERE, ARZSRNRNEE.

TZRRB5EE R SRR S AR




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

